REST A de NuMerosS enteros - 2

1.- Convierte las siguientes restas en sumas como en el ejemplo:
(-7)- (-5) = (-7) + (+5) (+12) - (4) = (-5) - (+8) =
(+1) - (+6) = (-6) - (+5) = (-11)-(-9) =

2.- Calcula estas restas y pon su resultado:
(+3)- (+2) = (+5) - (+9) = (-7)- (+1) = (+1) - (-1) =

(+7) - (+2) = (3)- (+1) = (+4) - (-5) = (-6)- (-8) =

3.- é¢Cuantos grados centigrados ha subido el termémetro?

El termometro ha subido grados.

4.-¢Cual de estas expresiones hay que utilizar para calcular los afios que
transcurrieron entre los dos acontecimientos? Marca la opcidn correcta y
calcula el resultado.

Guerrade Troya Primeros Juegos Olimpicos

1200a.C. 776a.C.

1500 a.C. 1000a.C. 500a.C.

A-(-1.200) - (-776) B-(-776) —(-1.200) C-(+1.200) - (+776)
Transcurrieron en total afos.
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